
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» підготовки 

здобувачів  другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю  

J2 «Готельно-ресторанна справа та кейтеринг» 

галузі знань  J «Транспорт та послуги» 

 

Навчальна програма повністю задовольняє потреби сучасної бізнес-

освіти у готельно-ресторанній сфері. Її випускники будуть комплексно 

володіти аналітичними, інформаційно-технічними та організаційними 

технологіями управління, а також зможуть приймати виважені рішення як у 

ключових напрямах діяльності готельно-ресторанних підприємств, так і в 

межах власних бізнес-проєктів. 

Освітня програма спрямована на формування та розвиток професійних 

компетентностей, необхідних для ефективної діяльності у сфері готельно-

ресторанного бізнесу. Вона передбачає опанування сучасних профільних 

дисциплін, що відображають актуальні тенденції галузі, а також набуття 

практичного досвіду під час проходження стажувань і практик на 

підприємствах індустрії гостинності в Україні та за її межами. 

Крім того, програма орієнтована на розвиток управлінських, 

комунікаційних і цифрових навичок, формування здатності до стратегічного 

мислення, прийняття ефективних рішень та впровадження інновацій у 

професійній діяльності. Особлива увага приділяється вивченню міжнародних 

стандартів обслуговування, що забезпечує конкурентоспроможність 

випускників і їх готовність до роботи в мультикультурному середовищі. 

Освітньо-професійна програма спрямована на підвищення рівня знань і 

практичних навичок у сфері організації готельного та ресторанного 

господарства, а також на підготовку сучасних фахівців індустрії гостинності  

ініціативних, мобільних і здатних швидко адаптуватися до динамічного 

бізнес-середовища. Вона формує професіоналів, які володіють як 

теоретичною базою, так і прикладними інструментами управління, сервісу та 

розвитку підприємств галузі. 

Зміст програми відповідає ключовим сучасним вимогам до магістерської 

освіти, зокрема орієнтації на працевлаштування випускників і забезпечення 

можливостей академічної мобільності. Додатково вона передбачає розвиток 

лідерських якостей, підприємницького мислення, цифрових компетентностей 

і навичок міжкультурної комунікації. Такий підхід сприяє підготовці 

конкурентоспроможних фахівців, здатних ефективно діяти як на 

національному, так і на міжнародному ринку праці та впроваджувати 

інноваційні рішення в готельно-ресторанному бізнесі. 

З урахуванням викладеного вважаємо, що рецензована освітньо-

професійна програма «Готельно-ресторанна справа» для підготовки 

здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю J2 

«Готельно-ресторанна справа та кейтеринг» галузі знань J «Транспорт та 

послуги» відповідає сучасним вимогам освітнього процесу та потребам 

ринку праці. 



Програму доцільно рекомендувати для підготовки магістрів за 

зазначеною спеціальністю, оскільки вона забезпечує формування високого 

рівня професійних, управлінських і аналітичних компетентностей, 

необхідних для ефективної діяльності у сфері гостинності. Її впровадження 

сприятиме підготовці конкурентоспроможних фахівців, здатних приймати 

обґрунтовані управлінські рішення, впроваджувати інновації, працювати в 

міжнародному середовищі та відповідати викликам сучасного готельно-

ресторанного бізнесу. 

 


